

## СУПРОВІДНА ЗАПИСКА

до проекту рішення \_\_\_\_\_ сесії міськради V скликання  
«Про ставки єдиного податку»

Зазначений проект рішення міської ради підготовлений з метою приведення назв видів економічної діяльності, для СПД фізичних осіб, які здійснюють діяльність за спрощеною системою оподаткування, до нової редакції КВЕД, введеної в дію з 01.04.06 і затвердженої наказом Держспоживстандарту України від 26.12.05 № 375.

Керуючись правом міської ради, відповідно до Указу Президента України від 03.07.98 № 727/98 « Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб'єктів малого підприємництва» із змінами і доповненнями, визначати перелік видів підприємницької діяльності для встановлення ставок єдиного податку, в проект зазначеного рішення включено розширений перелік всіх можливих видів економічної діяльності для переходу СПД фізичних осіб на спрощену систему оподаткування.

Відповідно до нової редакції КВЕД, деякі види діяльності об'єднано в один і пропонується встановити нижчу ставку, яка діяла для цих видів діяльності.

Враховуючи ті обставини за яких, згідно критичних зауважень окремих депутатів міської ради минулого скликання, під час пленарного засідання XLVIII сесії міськради IV скликання від 23.12.05 було необґрунтовано знижено ставку єдиного податку для приватних перевізників (маршрутне таксі) з 165грн. і 175грн.( в залежності від кількості посадочних місць) до 120 грн., в проекті рішення пропонується встановити попередню ставку, яка діяла до 2006 року. Зазначений розмір ставки єдиного податку встановлювався ще в 2003 році з розрахунку тарифу за перевезення 65 коп. і 50 коп. Враховуючи те, що вартість пасажирських регулярних перевезень в 2006 році збільшився до 1 грн., і 90 коп., тобто відповідно на 53,0% і 80,0%, ставку єдиного податку, яку пропонується встановити для приватних перевізників 175 грн., збільшено лише на 45,0 відсотка.

Збільшення ставки єдиного податку до її рівня в 2005 році, пропонується з метою збалансування доходної частини бюджету міста з видатками на делеговані повноваження міської ради, які збільшуються швидшими темпами ніж надходження фінансових ресурсів.

До супровідної записки додається аналіз регуляторного акту.

Начальник фінансового управління

Т.І.Метеньканич